Критерии оценивания работы

	№ вопроса
	Правильный ответ
	Кол-во баллов
	Правильный ответ
	Кол-во баллов

	                Вариант I
	                Вариант II

	1
	4
	1
	2
	1

	2
	35
	2
	45
	2

	3
	3
	1
	3
	1

	4
	3
	1
	3
	1

	5
	3
	1
	3
	1

	6
	2
	1
	4
	1

	7
	индустриальное
	1
	2
	1

	8
	1222
	4
	1122
	4

	9
	125
	3
	245
	3

	10
	1
	1
	156
	3

	11
	236
	3
	традиционное
	1

	12
	365481
	6
	432179
	6

	14
	1) Рынок и его функ​ции:

а) ре​гу​ли​ро​ва​ние про​из​вод​ства и по​треб​ле​ния;

б) ин​фор​ма​ци​он​ная;

в) са​ни​ру​ю​щая;

г) по​сред​ни​че​ская и др.

2) Силь​ные и сла​бые сто​ро​ны рынка.

3) Эко​но​ми​че​ские функ​ции лю​бо​го го​су​дар​ства:

а) про​из​вод​ство об​ще​ствен​ных благ;

б) фис​каль​ная;

в) уста​нов​ле​ние пра​во​вых рамок эко​но​ми​че​ской де​я​тель​но​сти.

4) Функ​ции го​су​дар​ства в усло​ви​ях рынка. Воз​мож​но дру​гое ко​ли​че​ство и (или) иные кор​рект​ные фор​му​ли​ров​ки пунк​тов и под​пунк​тов плана. Они могут быть пред​став​ле​ны в на​зыв​ной, во​прос​ной или сме​шан​ной фор​мах.

 (могут быть  и другие варианты)
	Структура ответа соответствует плану сложного типа (содержит не менее трёх пунктов, два из которых детализированы) - 3 б.
Один из пунктов плана детализирован в подпунктах  – 2б.
План по своей структуре является простым и содержит не менее трех пунктов – 1б. 

План по структуре и(или) содержанию не раскрывает указанной темы – 0 б.
	1. По​ня​тие на​ло​гов и их виды:

а) пря​мые;

б) кос​вен​ные.

2. Си​сте​мы на​ло​го​об​ло​же​ния:

а) про​пор​ци​о​наль​ная;

б) про​грес​сив​ная;

в) ре​грес​сив​ная.

3. Воз​дей​ствие на​ло​гов на эко​но​ми​ку стра​ны, про​яв​ля​ю​ще​е​ся через ре​а​ли​за​цию сле​ду​ю​щих функ​ций:

а) фис​каль​ная;

б) ча​стич​ное пе​ре​рас​пре​де​ле​ние до​хо​дов;

в) ре​гу​ли​ро​ва​ние эко​но​ми​че​ских от​но​ше​ний;

г) сти​му​ли​ру​ю​щая;

д) кон​троль​ная и др.

4. Воз​дей​ствие на​ло​гов на спрос и пред​ло​же​ние как один из ас​пек​тов вли​я​ния на эко​но​ми​ку стра​ны.

5. Вли​я​ние на​ло​го​вой по​ли​ти​ки го​су​дар​ства на ин​ве​сти​ци​он​ную ак​тив​ность в стра​не.


	Структура ответа соответствует плану сложного типа (содержит не менее трёх пунктов, два из которых детализированы) - 3 б.
Один из пунктов плана детализирован в подпунктах  – 2б.
План по своей структуре является простым и содержит не менее трех пунктов – 1б. 

План по структуре и(или) содержанию не раскрывает указанной темы – 0 б.


Шкала оценки

Максимальное количество баллов – 28 б.

«5» - 24 – 28 баллов

«4» - 20 – 23 баллов

«3»  - 16 - 19 баллов

«2» - 0 до 15 баллов

